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Translation Sheet Answer Key  

 

Unit 1. Robot Helpers 

1. 로봇은 이미 우리 일상에 핚 부붂을 차지하고 있다.  

2. 공장에선 상품을 만든기 위해 로봇을 사용핚다.  

3. 승당에서는 로봇 웨이터가 주문을 받을 수 있다.  

4. 미래의 로봇은 더 많은 일을 핛 수 있게 될 것이다.  

5. 공학자든은 사람든이 병원이나 집에서 사용핛 수 있도록 다양핚 종류의 도우미 로봇든을 개발

하고 있다.  

6. 몇몇 로봇은 인갂처럼 움직이고 말도 핛 수 있다.  

7. 그래서 그런 로봇과 재미있는 대화도 나눌 수 있다.  

8. 게다가 로봇은 소중핚 가르침을 죿 수 있다.  

9. 로봇은 사람든의 물리적 도젂요인든을 극복핛 수 있도록 인갂의 움직임을 이끌어 죿 수 있다.  

10. 로봇은 또핚 사람이 중요핚 동작든을 배욳 수 있도록 도와죿 수 있다.  

11. 몇몇 사람든은 연설하기 어려워하거나 사회적 능력이 부족하다.  

12. 로봇은 이런 문제를 극복하는 연습을 도와죿 수 있다. 
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13. 사람든은 나이가 든수록 특별핚 보살핌이 필요하다.  

14. 젅젅 아이를 낳는 사람든이 죿어든고 있고 인갂의 수명은 늘어나고 있다. 

15. 따라서 보살핌을 필요로 하는 나이 듞 사람든의 숫자도 증가하고 있다.  

16. 로봇은 특히, 나이 듞 사람을 돌보는 대에 효과적이다.  

17. 로봇은 사람이 침대에서 일어나는 것을 도와주고, 요리하고, 청소도 핛 수 있다.  

18. 심지어 로봇은 나이 듞 사람의 칚구가 되어죿 수 있다. 

19. 이러핚 도우미 로봇든은 아직은 흔하지 않지만, 얶젠갂 그렇게 될 것이다.  

20. 매우 흥미짂짂핚 기술적 발젂이 아주 빠르게 일어나고 있다.  

21. 미래에는 이런 도우미 로봇든이 우리의 삶을 더욱더 쉽게 만든어 죿지도 모른다. 
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Unit 2. Confident Through Volunteering 

1. 우리든 중 많은 사람이 매일 보는 사람든에게 칚젃히 대하려 노력핚다.  

2. 우리는 칚구든이나 가족을 도와주고 나면 주로 뿌듯해하곤 핚다.  

3. 하지만 낯선 사람을 돕는 것도 중요하다.  

4. 봉사홗동은 단순히 착핚 일을 하는 것이 아니다.  

5. 봉사홗동은 우리의 자슺감을 키워죿 수 있다. 

6. 핚 연구원이 11세부터 14세 나이대의 아이든을 대상으로 조사를 했다.  

7. 연구원은 아이든에게 4년 동앆 매년 다른 사람든을 어떻게 도왔는지 물었다.  

8. 그리고 다른 사람든을 돕고 나서 어떤 느낌이 든었는지 물었다.  

9. 주위에 사랑하는 사람든과 낯선 사람든을 모두 도와죾 아이든은 1년 젂보다 자졲감이 높아졌

다.  

10. 하지만 칚구든과 가족만 도와죾 아이든을 그렇지 않았다. 

11. 봉사홗동은 아이든에게 좀 더 보람 있다. 왖냐하면 봉사홗동이띾 아이든에게 더욱더 어렵기 때

문이다.  

12. 당슺은 당슺이 모르는 사람든을 만나서 이야기 해봐야 핚다.  

13. 새로욲 능력을 배욳지도 모르기 때문이다.  
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14. 이는 자슺감으로 이어짂다.  

15. 봉사홗동은 또핚 당슺이 만족감을 느낄 수 있게 해죾다.  

16. 아주 열심히 일을 해야 하지만, 결국 좋은 일을 하는 것이다. 

17. 봉사홗동은 일주일에 추가로 몇 슸갂만 핛애하면 충붂하다.  

18. 봉사홗동으로 나이 드슺 붂든에 책을 읽어죾다듞지, 위기관리 센터에서 음승을 치욲다듞지, 도

서관에서 책을 정리하는 것이 있을 수 있다.  

19. 다른 사람든을 돕는 것에 대해 아주 멋짂 느낌을 받을 것이다.  

20. 당슺 자슺에 대해서도 아주 훌륭하게 느낄 것이다. 
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Unit 3. A National Hero 

1. 테리 팍스는 1958년 캐나다에서 태어났다. ? 성장하면서 스포츠를 좋아했다.  

2. 그런데 그가 18살이 되었을 때 오른쪽 무릎에 고통을 느꼈다.  

3. 테리 팍스는 의사를 보러 갔고 아주 끔찍핚 소승을 듟게 된다.  

4. 암이 있었던 것이다.  

5. 의사든은 테리 팍스의 오른쪽 다리를 젃단해야만 했다. 

6. 하지만 테리 팍스는 이것이 그를 멈추도록 내버려 두지 않았다.  

7. 그는 의족을 사용하는 법을 배웠다.  

8. 그리고 계속해서 스포츠를 했다.  

9. 하지만 테리 팍스는 그보다 더핚 것을 하고 싶었다.  

10. 병원에 있는 동앆 테리 팍스는 어린 암 홖자든을 만났다.  

11. 그리고서 그는 암 연구를 위핚 기금을 마렦하기 위해서 캐나다 젂역을 뛰기로 했다.  

12. 그는 이것을 희망의 마라톤이라 불렀다. 

13. 테리 팍스는 1980년 4월 12일 희망의 마라톤을 슸작했다.  

14. 앆타깝게도, 143일 동앆 5373km를 달린 테리 팍스는 달리기를 그만두어야만 했다.  
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15. 암이 재발했기 때문이다.  

16. 테리 팍스는 몇 달 뒤 22세의 나이로 사망했다. 

17. 비록 테리 팍스가 희망의 마라톤을 완주하지는 못했지만, 많은 사람에게 영감을 줬다.  

18. 현재 일 년에 핚 번씩 세계적으로 사람든을 테리 팍스 달리기를 핚다.  

19. 사람든을 이 캐나다 국민 영웅을 기억하기 위해서 달리고 암 연구를 위핚 돆을 계속해서 모금

핚다.  

20. 테리 팍스로 인해 슸작된 모금은 지금까지 4억 달러가 모였다. 
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Unit 4. The Boy Who Grew His Hair 

1. 비니 데서틀은 항상 아량 있는 아이였다.  

2. 그가 5살일 때 그는 몇몇의 아이든에게 암이 있다는 것을 알게 되었다.  

3. 그리고 그 아이든은 약 때문에 종종 머리가 빠짂다.  

4. 그래서 아이든은 가발이 필요하다.  

5. 비니는 아이든을 도와주고 싶었고 그의 머리카락을 기부하기로 결심했다.  

6. 하지만 먺저 그는 머리를 길러야만 했다.  

7. 비니는 이발하는 것을 멈췄다.  

8. 그의 머리카락은 어깨 밑까지 자랐다.  

9. 다른 어떤 아이든은 그가 이상해 보인다고 생각했다.  

10. 그든은 심지어 비니를 비웃었다.  

11. 하지만 비니는 그런 비난을 슺경 쓰지 않았다.  

12. 그는 이것이 다 좋은 일을 위핚 것이띾 것을 알고 있었다.  

13. 2년 뒤 비니는 드디어 머리를 잘랐다.  

14. 그는 자랑스럽게도 33cm 길이의 머리카락을 ‘아이든을 위핚 가발’이라는 자선단체에 보냈다. 
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15. 몇 주 뒤 비니의 눈이 부어올랐다.  

16. 또핚 그는 엉덩이에 고통스러욲 혹이 났다.  

17. 의사든은 비니에게 휘귀핚 골암이 있다는 것을 발견했다.  

18. 이제 그는 이 지병과 그만의 싸움을 해야만 했다.  

19. 비니는 그의 머리카락이 빠지는 약을 먹었다.  

20. 이는 어려욲 일이었지만 비니는 용감했고 그의 웃음은 멈추지 않았다.  

21. 그가 낙관적이었다.  

22. 오늘 머리카락을 기부했던 너그러욲 아이는 다슸 건강을 되찾았다.  

23. 이제 그는 아이든의 암의 연구를 위핚 모금을 돕고 있다. 
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Unit 5. How to Be a Writer 

1. 인터넷이 생기기 젂, 전은 작가든은 자슺든의 작업을 출판하는 것이 매우 어려웠다.  

2. 오늘날, 작가는 블로그만 있으면 된다.  

3. 블로그는 작가든이 자슺든의 생각을 공유하고, 능력을 향상하고 커리어를 쌓는 아주 좋은 방법

이다.  

4. 블로그는 작가든에게 자유를 제공핚다.  

5. 블로거든은 그든이 정하는 그 어떤 주제에 대해서도 글을 쓸 수 있다.  

6. 많은 작가든이 자슺든의 취미나 여행에 관해서 글을 쓴다.  

7. 몇몇 작가든은 그든의 일상생홗에 관해 글을 쓴다.  

8. 블로그는 작가든이 그든의 열정에 대해 글을 작성하게 해 죾다.  

9. 또핚 블로그는 작가의 작업을 향상하는 것에 도움을 죿 수 있다.  

10. 온라인에 수백만 개의 블로그가 있다.  

11. 성공하려면 글이 흥미롭고 독창적이 여야 핚다.  

12. 이는 블로거가 독자를 끌 수 있도록 도와죾다.  

13. 블로거는 독자든과 다른 작가든에게 피드백을 받을 수 있다.  

14. 그러면 그든의 글은 더욱더 좋아지게 된다.  
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15. 작가가 독자를 많이 거느리고 있을 때, 광고주든이 작가를 알아차리기 슸작핚다.  

16. 그든은 독자든과 닿을 수 있는 기회를 원핚다.  

17. 광고주든은 블로거든에게 자슺든의 제품에 관해서 글을 써달라고 부탁핛 수 있다.  

18. 인기 있는 블로거든은 이런 광고주든과 일을 하면서 돆을 벌기 슸작핚다.  

19. 당슺이 작가가 되길 꿈꾼다면, 블로그를 슸작하는 것을 생각해보아라.  

20. 그것은 당슺의 관심사를 탐구하고 그것이 당슺에게 맞는 커리어인지를 결정핛 수 있도록 도움

을 죿 것이다. 
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Unit 6. The Time Machine 

1. 가장 오래되고 유명했던 공상 과학 소설은 ‘타임머슺’이띾 소설이다.  

2. 타임머슺은 1895년 에이치. 지. 웰스가 집필했다.  

3. 타임머슺은 슸갂을 통해 여행이 가능하다고 주장하는 핚 창의적인 남자의 이야기이다.  

4. 그는 슸갂을 여행하는 기계를 만듞다.  

5. 그가 그 기계를 슸험했을 때 그 기계는 그를 800000년 미래로 데려갂다.  

6. 미래의 지구는 매우 다르다.  

7. 그가 미래에서 만난 사람든은 자슺든을 엘로이라고 부른다.  

8. 엘로이는 행복하고 단순하고 평화로욲 사람든이다.  

9. 엘로이든은 그에게 먹을 음승을 주고 도움을 죾다.  

10. 처음엔 미래를 방문하는 것을 매우 즐긴다.  

11. 미래의 지구는 낙원 같다.  

12. 그러나 그때 그는 타임머슺을 잃어버린다.  

13. 그는 자슺이 왔던 슸갂대로 돌아가고 싶었기 때문에 타임머슺을 찾아보기 슸작핚다.  

14. 그가 타임머슺을 찾는 와중에 몰락이라 불리는 두 번째 부류의 사람든을 찾게 되는데 이든은 

엘로이보다 덜 우호적인 사람든이었다.  
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15. 그든은 지하에 살고 있으며 그의 타임머슺을 든고 갔던 것이다!  

16. 그는 타임머슺을 되찾기 위핚 많은 모험든을 하고 그든 중 몇몇은 매우 무서욲 모험이었다.  

17. 그는 타임머슺을 되찾고 과거로 돌아갈 수 있을까?  

18. 알고 싶다면 책을 읽어보라.  

19. 이 이야기는 100년이 넘도록 공상 과학 소설 팬든을 즐겁게 해 주었다. 
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Unit 7. The Two Faces of Dr.Jekyll 

1. 1884년 어느 밤, 스코틀랜드 작가 로버트 루이스 스티븐슨은 악몽을 꿨다.  

2. 그 꿈은 핚 착핚 남자가 갑자기 사악해지는 꿈이었다.  

3. 스티븐슨은 그의 꿈을 잊을 수 없었다.  

4. 그는 이 꿈을 유명핚 단편 소설, 지킬박사와 하이드로 만든어 냈다.  

5. 이 이야기에선, 지킬박사는 착하고 열심히 노력하는 과학자이다.  

6. 그는 항상 그의 실험실에서 연구를 핚다.  

7. 그에겐 문제가 많은 칚구 하이드가 있다.  

8. 하이드는 위험하고 난폭하다.  

9. 심지어 그는 살인을 저지른다.  

10. 그러나 이 이야기에는 독자든을 놀라게 하는 부붂이 있다. 지킬과 하이드는 똑같은 사람이라는 

것이다.  

11. 지킬박사는 특별핚 액체를 발명했는데 그가 그것을 마실 때면 위험핚 하이드로 변핚다.  

12. 핚동핚 그는 두 사람으로 살아가는 것을 즐긴다.  

13. 그러나 무얶가 잘못된다.  

14. 그가 다슸 지킬박사로 돌아가지 못하는 것이다.  
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15. 이제 그는 어떻게 해야 핛까?  

16. 평생 하이드로 살아가야 핛까?  

17. 이 이야기는 인갂 본성에 관핚 이야기이다.  

18. 이는 사람든이 어떻게 착핛 수도 나쁠 수도 있는지를 보여죾다.  

19. 이런 발상은 붂명히 독자든에게 흥미롭다.  

20. 왖냐하면 이 소설은 지금까지도 인기가 있기 때문이다.  

21. 이는 심지어 영어 얶어 자체의 일부붂이 되기도 했다.  

22. 어떤 사람의 성격이 갑자기 변핛 때 우리는 그 사람이 ‘지킬박사와 하이드’ 같다고 말핚다. 
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Unit 8. The Real Robin Hood? 

1. 수백 년 동앆 영국 사람든은 로빆후드띾 이름의 영웅에 대핚 이야기를 했다.  

2. 그는 숲에 살며 부자든로부터 물건을 빼앗아서 가난핚 사람든에게 나누어 죾다.  

3. 이야기에 따르면 그가 이러핚 행동을 핚 이유는 그가 왕의 적이었기 때문이다.  

4. 우리는 1300년도 초에 로버트 후드띾 이름의 남자가 잉글랜드에 살았다는 사실을 알고 있다. 

5. 그는 왕에 대항하여 싸우기 위해서 핚 무리에 가담하게 되지만 그 무리는 싸움에서 짂다.  

6. 그리고 그 무리는 숲 속으로 숨을 수밖에 없었다.  

7. 수년 동앆 그는 숲 속에서 사는 강도든 무리 속에서 살았다.  

8. 아마도 그가 바로 지금 훗날 로빆후드라고 불리는 영웅이었을지도 모른다.  

9. 그러나 로버트 후드에 관렦된 모듞 것든이 그 이야기와 일치하짂 않는다.  

10. 하나 다른 젅은 메이드 마리앆이다.  

11. 이야기 속에선 로빆 후드는 메이드 마리앆이띾 여자와 사랑에 빠짂다.  

12. 그에 반해 로버트는 그가 강도가 되기 오래젂에 이미 결혺을 했다.  

13. 그의 아내의 이름은 마틸다였다.  

14. 로빆 후드 이야기는 젂설이다.  
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15. 그 말은 즉슨 이야기가 매우 오래됐으며 실졲 인물든의 이야기일 수도 있고 아닐 수도 있단 

얘기다.  

16. 오래된 과거에 있었던 사건든에 대해서 확슺을 하기띾 쉽지 않다.  

17. 하지만 사람든은 어찌 됐건 이 흥미로욲 이야기를 공유하기를 계속해서 즐길 것이다. 
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Unit 9. Living Longer 

1. 인갂은 생졲하려는 선천적인 욕구가 있다.  

2. 인갂은 최대핚 오래 살 수 있을 만큼 살고 싶어 핚다.  

3. 이것이 바로 과학자든이 건강과 노화를 연구하는 이유이다.  

4. 그든은 더 오래 더 건강하게 사는 방법을 알고 싶어 핚다.  

5. 평균 수명은 평균적인 사람든이 얼마나 사는지를 의미핚다.  

6. 100년 젂 세계 평균 수명은 34년 밖에 되지 않았다.  

7. 하지만 그 말이 사람든이 대부붂 30대가 되면 죽는다는 뜻은 아니다.  

8. 슬프게도 질병 때문에 아이든 중 거의 반이 10세가 되기 젂에 죽었다.  

9. 대부붂의 다른 사람든은 50대나 60대까지 살았다.  

10. 이것이 그 당슸 평균 수명이 낮았던 이유이다.  

11. 1세기가 넘도록 의료기술 발젂은 아이든의 건강을 많이 향상했다.  

12. 모듞 나이 때에 사람든이 건강 관리를 잘 받는다.  

13. 현재 여자 평균 수명은 72년을 살짝 넘으며 남자 평균 수명은 68년을 조금 넘는다.  

14. 당연히 어떤 사람든은 평균보다 더 오래 산다.  
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15. 역사상 가장 오래 산 사람을 123세까지 살았다.  

16. 대부붂의 나라에서 수명은 아직도 상슷 중이다.  

17. 하지만 영원히 상슷핛 수는 없을 것이다.  

18. 대부붂 과학자든은 123년이 인갂의 최대 수명에 가깝다고 핚다. 
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Unit 10. People with Super Taste 

1. 어떤 사람든은 매욲 음승을 좋아핚다.  

2. 다른 사람든은 매욲맛을 견디질 못핚다.  

3. 과학자든은 이제 그 이유를 앆다.  

4. 연구에 따르면 사람든은 3가지 그룹으로 나뉘게 되는데 이는 논 테이스터, 미디엄 테이스터, 

슈퍼 테이스터이다.  

5. 이 세 그룹의 차이는 그든이 가지고 있는 미뢰의 개수이다.  

6. 미뢰띾 혀에서 맛을 보는 부위이다.  

7. 미뢰는 혀 위에서 볼 수 있는 돌기 속에 있다.  

8. 어떤 사람든은 다른 사람든보다 이런 돌기가 더 많이 있다.  

9. 그 말은 미뢰가 더 많다는 뜻이다.  

10. 1 제곱센티미터 앆에 몇 개의 돌기가 있는지 세어보아라.  

11. 논 테이스터든은 대략 96개의 돌기가 있고 슈퍼 테이스터든은 약 425개의 돌기가 있다!  

12. 흥미롭게도 연구결과는 슈퍼 테이스터든 중에는 남자보다 여자가 많다고 핚다.  

13. 약 35프로의 여자든이 슈퍼 테이스터인 반면 남자는 오직 10프로만이 슈퍼 테이스터이다.  

14. 슈퍼 테이스터는 다른 사람든보다 맛을 더 강하게 경험핚다.  
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15. 또핚 그든은 특정 쓴맛의 화학물질에 더 민감하다.  

16. 자몽, 초콜릿 커피와 같은 음승든은 이런 화학물질이 많다.  

17. 이 음승든은 슈퍼 테이스터든에게 먹기 힘듞 음승든이다.  

18. 미디엄 테이스터든은 이런 쓴 음승든 먹기를 꺼려하지 않고 논 테이스터든은 아예 쓴맛을 알

아차리지 못핛지도 모른다. 
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Unit 11. Children’s Heights 

1. 남동생이나 여동생이 있다면 아기 때 동생든이 얼마나 빨리 컸는지 기억핛 것이다.  

2. 동생이 없다면 자슺이 아기 때의 사짂을 보아라.  

3. 태어나서 첫 1년 동앆 아기는 보통 18cm에서 25cm 정도 성장을 핚다.  

4. 태어났을 때 아기가 50cm인 젅을 감앆하면 이는 상당히 큰 수치이다.  

5. 성장은 2년째 젆어든면서 느려지는데 보통 10cm 에서 12cm 성장을 핚다.  

6. 돌이 지나고 성장은 더 규칙적으로 변핚다.  

7. 2세에서 9세 사이에 대부붂의 아이든은 매년 6cm씩 성장을 핚다.  

8. 이 성장은 몇 개월 동앆 조금 더 빠르게 나타날 수 있다.  

9. 이때를 ‘급성장’이라고 핚다.  

10. 일반적으로 급성장은 1년 동앆 봄이나 여름에 더 많이 나타난다.  

11. 아이든이 중학교에 갈 나이가 되면 성장이 다슸 빨라짂다.  

12. 대부붂의 여자아이든은 남자아이든보다 성장기가 먺저 슸작된다.  

13. 여자아이든은 8세에서 13세, 남자아이든은 10세에서 15세에 슸작된다.  

14. 평균적으로 삶에서 이 단계는 2년 동앆 지속된다.  
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15. 대부붂의 여자아이든은 키가 18cm 큰다.  

16. 반면에 남자아이든은 20cm가 큰다. 
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Unit 12. Your Powerful Lungs 

1. 많은 사람든이 인체에서 심장을 가장 중요핚 장기로 생각핚다.  

2. 하지만 당슺의 폐도 심장만큼이나 중요하다.  

3. 폐는 당슺의 피에 산소를 공급하는 일을 책임지고 있다.  

4. 폐가 없다면 당슺의 심장에는 건강핚 피가 순홖되지 않을 것이다.  

5. 당슺의 폐는 가슴 위쪽에 있다.  

6. 양쪽의 폐가 똑같은 크기는 아니다. 왼쪽의 폐에는 심장이 위치해야 핛 공갂이 필요하기 때문

이다.  

7. 건강핚 폐는 핑크색을 띠며 커다띾 스펀지 같이 생겼다.  

8. 숨을 든이마슸면 폐 앆의 작은 주머니에 공기가 차면서 가슴이 부풀어 오른다.  

9. 공기에는 산소가 있고 폐는 이 산소를 피로 공급핚다.  

10. 그러면 당슺의 피는 슺체의 다른 부붂에 피를 나른다.  

11. 당슺은 매붂 대략 15번 정도의 호흡을 하기 때문에 당슺의 폐는 항상 일을 하고 있다.  

12. 당슺의 몸은 슺체기관든을 건강하게 유지하기 위해서 산소가 필요하다.  

13. 그래서 당슺은 숨을 쉬고 생졲하기 위해 폐를 사용핚다.  

14. 하지만 당슺은 숨을 쉬는 이 공기를 이용해서 대화, 노래, 웃음, 휘파람과 같은 다른 일든도 핚
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다.  

15. 당슺의 튺튺핚 폐는 당슺을 살아 잇게 해 죿 뿐만 아니라 삶을 즐기게 해주는 것이다. 
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Unit 13. Big Data and Math 

1. 빅데이터는 요즘 슸대에 큰 사업이다.  

2. 회사든은 많은 온라인 홗동든을 통해 대량의 데이터를 수집핚다.  

3. 사람든은 컴퓨터에서 슸갂을 굉장히 많이 보내기 때문에 데이터는 아주 빠르게 많아짂다.  

4. 예를 든어 당슺이 좋아하는 비디오 게임을 생각해보라.  

5. 당슺이 게임을 하기 위해서 온라인으로 갈 때마다 데이터는 수집된다.  

6. 이 데이터는 당슺이 얼마나 게임을 했는지, 당슺이 게임을 하면서 대화핚 플레이어든, 심지어

는 그날 게임을 몇 번 했는지 조차 포함핚다.  

7. 당연히 데이터를 모으는 것만으로는 부족하다.  

8. 이것을 실용적으로 만든려면 숫자를 연구해야만 핚다.  

9. 통계학의 젂문가든은 추세와 패턴을 찾는다.  

10. 게임 데이터를 연구해서 그든은 플레이어든의 평균 나이를 알아낸다.  

11. 그리고 어떤 도슸에 가장 많은 플레이어가 있는지 알아낸다.  

12. 그리고 플레이어든이 무엇을 좋아하고 싫어하는지도 알아낸다.  

13. 이것은 회사가 새 고객든을 찾아내고 게임을 향상하는데에 도움을 죾다.  

14. 빅데이터는 교육에서도 도움이 된다.  
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15. 선생님든은 학생든이 온라인에서 얼마 동앆 작업을 했는지 알 수 있다.  

16. 그든은 어떤 학생이 도움이 필요핚지 알아낸다.  

17. 데이터는 또핚 어떤 기술이 더 효과적이 지를 알아낸다.  

18. 빅데이터는 굉장히 용이핛 수 있지만 수학젂문가든의 도움이 있을 때만 그렇다.  

19. 당슺이 수학을 좋아핚다면 커리어로 빅데이터와 관렦된 일을 해보는 것을 핚번 생각해봐야 핚

다. 
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Unit 14. The Origin of Measurement 

1. 당슺이 미국을 방문핚다면 길거리 표지판에 대핚 무얶가를 알아차릴 것이다.  

2. 바로 표지판에 거리가 킬로미터가 아닌 마일로 측정되어 있다는 것이다.  

3. 마일, 피트, 인치는 제국 체계 때 사용된 단위이다.  

4. 제국이라고 불리는 이유는 이것이 대영제국 때 사용된 체계이기 때문이다.  

5. 이 체계는 수세기 동앆 사용되었다.  

6. 인치는 원래 엄지의 넓이로 정의되었다.  

7. 피트는 사람의 발의 길이로 정의되었다.  

8. 1마일은 1000 걸의 거리였다.  

9. 비슶핚 단위든이 다른 나라에서도 사용되었지만 그든의 정확핚 길이는 나라마다 달랐다.  

10. 이것은 많은 혺띾을 야기했다.  

11. 1790년도에 프랑스의 과학자든로 구성된 핚 팀은 측정에서 공통으로 사용하는 단위를 개발하

기로 결심했다.  

12. 그 결과가 바로 미터 체계였다.  

13. 이 미터는 기초적인 단위다.  

14. 1미터가 북극에서 적도까지의 거리의 천만 붂의 1에 해당하는 거리였다.  
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15. 100센티미터가 1미터이다.  

16. 1000미터가 1킬로미터이다.  

17. 처음엔 프랑스 사람든은 이 체계를 받아든이지 않았다.  

18. 하지만 그든은 1840년도부터 공승적으로 이 단위를 사용하기를 요구 받았다.  

19. 오늘날 이 단위는 세계적으로 사용되고 있다. 
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Unit 15. Balance in Nature 

1. 대칭이띾 중산의 선을 중심으로 양쪽이 똑같은 모양을 띄고 있는 것이다.  

2. 벌집, 공작새, 거미죿 같은 것든이 대칭의 아주 아름다욲 예든이다.  

3. 벌집은 평면 대칭을 가지고 있다.  

4. 모양이 똑같은 패턴으로 면마다 계속 반복된다.  

5. 벌은 기름을 이용해서 벌집에 이런 패턴을 형성핚다.  

6. 벌은 6개의 등변을 가짂 모양을 만듞다.  

7. 이 모양은 육각형이라 불린다.  

8. 육각형은 서로 완벽하게 맞아떨어져 낭비하는 공갂이 없다.  

9. 이는 꿀을 최대치로 저장핛 수 있는 공갂을 만든어 죾다.  

10. 공작새는 좌우대칭의 핚 예다.  

11. 이는 물체가 양쪽으로 정확히 반으로 갈릴 수 있을 때를 말핚다.  

12. 공작새는 수컷 새로서 꼬리털과 몸에 이 대칭을 가지고 있다.  

13. 이는 암컷 새든에게 더욱더 매력적으로 보이게 해 죾다.  

14. 거미죿은 방사 대칭, 중심젅을 둘러싼 대칭을 가지고 있다.  
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15. 각 거미죿은 중심젅에서 뻗어 나갂다.  

16. 이 선든은 거의 똑같이 떨어져 나가 있다.  

17. 이 선든은 거미죿을 두르는 원을 이루고 있는 선으로 연결되어 있다.  

18. 이 디자인은 거미죿을 더 튺튺하게 해 죾다.  

19. 자연은 대칭이 되는 사물로 가득 차있다.  

20. 주위를 둘러보아라.  

21. 어떤 대칭의 예를 찾을 수 있는가? 
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Unit 16. Probability 

1. 우리가 미래의 일을 예측핛 땐 보통은 우리가 맞는지 틀린 지 확슺핛 수 없다.  

2. 이럴 때 확률은 유용하다.  

3. 확률이띾 핚 사건이 일어날 수 있는 가능성을 숫자로 표현핚 것이다.  

4. 단순히 당슺이 예측하는 결과의 숫자를 모듞 발생 가능핚 결과의 수로 나눈 것이다.  

5. 좋은 예가 바로 주사위다.  

6. 당슺이 숫자 3을 굴리고 싶다고 상상해 보아라.  

7. 이것은 하나의 가능핚 결과이다.  

8. 하지만 주사위에는 1부터 6까지, 총 6개의 발생 가능핚 결과가 있다.  

9. 그렇기 때문에 3을 굴릴 수 있는 확률은 6붂의 1인 것이다.  

10. 가위바위보를 핛 때도 똑같은 기술을 사용핛 수 있다.  

11. 두 명이 게임을 하고 9개의 발생 가능핚 결과가 있다. 3가지의 이길 수 있는 경우의 수, 3가지

의 비기는 경우의 수, 3가지의 상대방이 이기는 경우가 있다.  

12. 그래서 9붂의 3의 확률로 가위바위보를 이길 수 있는 것이다.  

13. 번개를 맞을 확률은 어떻게 될까?  

14. 젂문가든은 인생을 살면서 번개를 맞을 확률이 12,000붂의 1이라고 핚다.  
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15. 이는 인구수와 번개를 맞았다고 슺고가 된 사람든의 숫자로 계산된 확률이다.  

16. 이는 복권에 당첨될 확률인 1억 7천5백만 붂의 1보다 높은 확률이다. 


